

汇洁爱心基金会 HUIJIE Charity Fund

"关爱乳房粉红计划"项目执行报告 2022年1月-2022年12月

一、项目简介

随着女性乳腺癌的高病发率,乳腺癌术后患者引起了社会各界的高度关注和重视。乳腺癌患者除了生理上的痛苦外,还要经历心理上的无助。不仅担心随时可能被病魔夺去生命,更恐惧因体型改变带来的精神压力。对于乳腺癌患者而言,切除乳房失去的不仅是身体的一部分,更有一种女性身份被剥夺的心理感受,这种女性特殊意义的丧失,所引起的心理反应更其于癌症本身。

2017 年 3 月, 汇洁爱心基金会在腾讯公益平台发起了公益项目"关爱乳房粉红计划", 给乳腺癌术后女性捐赠专业的术后文胸及配套义乳, 帮助患者重塑女性的形体之美和对生活的信心。同时呼吁全社会共同关注、参与关爱女性健康公益事业, 一起把粉红丝带关爱传递给身边的每一个人!

二、项目服务对象

本项目服务对象是贫困的乳腺癌术后患者。乳腺癌术后乳房的切除,不仅会对女性的身体带来巨大的伤害,同时也严重影响着女性的心理健康和形体之美。义乳的佩戴,不仅能够维持体型均匀对称,增加自我形象及自信,还能减少因体型不对称而引起的颈椎、肩部、胳膊等疼痛或变形。

三、项目目标

- 1. 帮助乳腺癌术后患者预防身体变形, 重塑女性优美形体;
- 2. 帮助乳腺癌术后患者建立佩戴义乳重要性的意识,并掌握义乳佩 戴保养的方法;
- 3. 帮助乳腺癌术后患者重新建立生活的信心,以更好的回归社会融入社会;
 - 4. 呼吁影响更多的女性朋友关注乳房健康, 关爱自己的身体。

四、项目执行情况

1. 招募筛选受捐名单

联合中国抗癌协会癌症康复会各分会及当地肿瘤医院等机构,共同组织与筛选符合条件的乳腺癌术后女性,确定符合条件的受捐对象。

2. 组织量体试穿活动,确定尺码

1) 联合当地相关机构组织, 开展活动启动仪式;



2) 安排专业的工作人员进行一对一量体试穿,根据受捐者的身材、体型与量体数据推荐适合的尺码;



3) 工作人员进行乳房保健等健康知识的宣传,并现场讲解术后内衣的穿戴、洗涤、保养和更换等方法,并呼吁女性朋友要关爱自己关爱健康。



4) 组织医院专家开展免费义诊,提供术后康复等咨询服务。



3. 捐赠派送术后文胸及义乳

量体试穿结束 1 个月左右,根据受捐者量体和试穿确定的尺码,通知工厂准备相应的产品,并将术后文胸及义乳直接邮寄到每一位受捐者手中。



4. 建立微信公益交流群

给患者提供一个分享交流平台,抱团取暖,同时解答患者使用术后内衣的疑问,了解其使用感受,并不定期科普乳腺健康常识。

五、项目实施成效

2022年,"关爱乳房粉红计划" 携手中国抗癌协会康复会及各地分会、各地肿瘤医院等机构,共同开展了 11 场乳腺癌术后女性术后内衣捐赠活动,爱的足迹走过了深圳、芜湖、合肥、成都、沈阳、南昌、海安、如皋、南通、海口、杭州等 11 座城市,帮助了近 1300 名女性重塑形体之美,重拾自信,加强了对生活的勇气和信心,并受到了受助者的一致好评。

部分受助者反馈如下:

- "非常感谢汇洁爱心基金会对乳腺癌患者的关爱,满足了我们的穿搭需求, 为我们提供了身心的自信支撑。"——沈阳 小猪
- "穿着很舒服合身,缺失的身体找回来了,增强了自信!"一沈阳 玉秋
- "手术后情绪一度低落,失去乳房后的自卑感油然而生,尤其是夏天,薄薄的衣服掩盖不了身体的缺陷,热情、开朗、爱美的我不再愿意出门,心灵上的创伤远远大于放化疗的痛苦。现在有了专业的术后内衣,终于又可以穿着连衣裙逛街了。"——南昌梅梅
- "乳腺癌这个可恨的癌魔夺去了许多姐妹们美丽的乳房,人们形容乳腺癌姐妹们是流泪的洋葱,好在有许多公益人士在帮助这些粉红丝带的姐妹们,感谢你们。"—海安 小花
- "感谢汇洁爱心基金会给了我们这次改变的机会,使我们大家都像正常人一样,充满活力,活得精彩。" —杭州 凡凡
- "以前穿的义乳和文胸,要么不透气,要么不包容,没法穿,太难受。这次捐赠完美解决了我的问题,真开心。" —深圳 玉玲
- "由于收入低,平时生活费都要算计着花,市场上贵的义乳买不起,现在有了捐赠的义乳,我又恢复了生活的勇气,可以自信的走出家门。"—如皋 珍儿



